

Χρυσό Βραβείο

για το Δημ. Σχολ. Κορώνης

Ο θεσμός των Education Leaders Awards, για 7η χρονιά, ανέδειξε το πανόραμα των βέλτιστων πρακτικών στην εκπαίδευση και επιβράβευσε φορείς και εκπαιδευτικούς από όλες τις βαθμίδες και από όλες τις περιοχές της χώρας.



Το Δημοτικό Σχολείο Κορώνης Μεσσηνίας κατάφερε να διακριθεί, ανάμεσα σε δεκάδες συμμετοχές, με το χρυσό βραβείο στην κατηγορία **Δεσμός με την Κοινωνία** για την υποψηφιότητά του, «*Σώζοντας μία ανθρώπινη ζωή*», αποσπώντας την υψηλότερη βαθμολογία της κριτικής επιτροπής των **Education Leaders Awards 2022**.



Το βραβείο παρέλαβαν οι εκπαιδευτικοί της Ε΄ και Στ΄ τάξης, **Μαρία Καμπορούδη** και **Φώτιος Μπερδέκλης**, όπου δήλωσαν:



«Το Δημ. Σχολ. Κορώνης σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς της δημοτικής ενότητας Κορώνης του Δήμου Πύλου - Νέστορος εξυπηρετεί, αλλά και ενθαρρύνει την ανάπτυξη δραστηριοτήτων εθελοντισμού και κοινωνικής προσφοράς. Μία από τις καινοτόμες δράσεις που ανέπτυξε τη φετινή σχολική χρονιά, στο πλαίσιο των εργαστηρίων δεξιοτήτων, είναι η προσφορά και εγκατάσταση ενός Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή στην τοπική κοινωνία της Κορώνης, με στόχο την αύξηση του ποσοστού επιβίωσης των θυμάτων καρδιακής ανακοπής και την ποιότητα της υπόλοιπης ζωής τους.

Μέσω της δράσης ενθαρρύνεται η εκπαίδευση των εργαζομένων στις τοπικές επιχειρήσεις αλλά και απλών πολιτών στη βασική καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση με τη χρήση του ΑΕΑ.

Το σχολείο μας εμπλέκοντας όλα τα μέλη της τοπικής κοινωνίας, κινητοποιεί και διευκολύνει τη συμμετοχή παιδιών, εκπαιδευτικών, γονέων και όλων των δημοτών, συνεργαζόμενο ταυτόχρονα με τις υπηρεσίες της τοπικής αυτοδιοίκησης, λειτουργεί ως παρατηρητήριο κοινωνικών προβλημάτων αλλά και ως πυρήνας κατάλληλων πολιτικών παρέμβασης».

Η τελετή απονομής πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την Παρασκευή 3 Ιουνίου, στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος», με την παρουσία της Προέδρου της Επιτροπής Αξιολόγησης, κυρίας Άννας Διαμαντοπούλου, μελών της επιτροπής αξιολόγησης και των νικητών.



“ Το σχολείο μας πάντα πιστό στις αξίες του είναι δίπλα στον συνάνθρωπο και ανοιχτό στην κοινωνία ”